A vallalkozas jévedelmi helyzetét jellemzé mutatészamok

JOVEDELMEZOSEG L. 2011 2012 | VALTOZAS
Sajéttéke-aranyos adézott eredmény (ROE) = —2d0zott eredmeny 462% | 353% | -23,76%
Sajét t6ke
Arbevétel-aranyos adézott eredmény (ROS) = — s Zzoliciedmcny 4,38% 3,56% -18,86%
Ertékesités nett6é arbevétele
Eszkbzaranyos adézott eredmény (ROA) = —Adozott eredmeny 356% | 2.70% | -24,19%
Osszes eszkoz
Adézott eredmény / Mikédétoke = adsZzoiciedmcny 13.42% | 10,20% |  -23,96%
ForgbeszkdzOk - Rovid lejaratu kotelezettségek
Adézott eredmény / Dologi netté érték = adszaiciedmecny 467% | 357% | -23,69%
Sajat téke - Immaterialis javak
Sajéttéke-aranyos adézas elétti eredmény = —~3928s elGtti eredmeny 511% | 3.87% | -24,36%
Sajat tke
Arbevétel-aranyos adézés elétti eredmény = —~902as elGtti eredmeny 485% | 3.90% | -19.51%
Ertékesités nett6é arbevétele
Eszkézaranyos adézas elétti eredmeny = —~d02as elotti eredmeny 3,94% | 2,96% |  -24,80%
Osszes eszkoz
Tevékenység haszonkulcsa |, = —228mi (4zleti) tevékenyseg eredménye 3.81% | 2.85% | -2533%
Ertékesités nett6é arbevétele
Teveékenység haszonkulcsa Il. = Szokasos vall. ered’m. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kijb. 4.92% 4.02% -18,42%
Ertékesités nett6é arbevétele




A vallalkozas jévedelmi helyzetét jellemzé mutatészamok

JOVEDELMEZOSEG II. 2011 2012 | VALTOZAS
Uzemi eredmény / Sajét toke = —D2emi (Uzleti) tevékenység eredmenye 403% | 2.82% | -29,84%
Sajat téke
Uzemi eredmény / Osszes eszkoz = B 2cu (uzlet.|.) levekehysealeredmeye 3,10% | 2,16% -30,24%
Osszes eszkoz
EBIT / Osszes eszkoz = Szokasos vall. eredm. + F|z kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb. 4.00% 3,05% -23.78%
Osszes eszkoz
EBIT / Dologi nett6 érték = Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kijb. 5.25% 4.03% -23,28%
Sajat téke - Immaterialis javak
EBITDA / Osszes eszkéz = Szokasos vall. eredm. + Fiz. k?matok és kjk.- Kapott kam. és kjb.+ Amort. 8.10% 7.48% 7.59%
Osszes eszkoz
Befektetés megtériilése (ROI) = MSHIE16) S e LI 4,58% | 3,49% -23,78%
Sajat t6ke + Hatrasorolt kbtelezettségek + Hosszu lejaratu kotelezettségek
Tokearanyos mUKOd'I"aflLerec’jmenyIE(BRlﬁ')gE) _ Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kib. 515% | 3.94% 23.37%
(Tokearanyos ) Sajat téke + Hatrasorolt kdtelezettségek + Hosszu lejarati kdtelezettségek
Nyereseg-wsgaforggtas ?ra'nya _ Mérleg szerinti eredmény 4.62% 3.53% -23,76%
(T6kendvekedés mértéke) Sajat téke
Brutté haszonrés = Ertékesités nett’o arbevétele - (Anyagj. raf. + Szem. j. raf.) 3.83% | -3,56% -192,89%
Ertékesités nettd arbevétele
Exporthanyad = Exportértékesités netté arbevétele 27.00% | 28.,52% 5.64%

Ertékesités nettd arbevétele
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Allami erdégazdasagok (22) - JOVEDELMEZOSEG I.
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